

如果“股市持续下跌”说明了什么

哈哈哈哈哈，说朋人心所向，大势所驱。在4千点以下不发新股的谎言中，投资者已开始用脚投票，人们已经厌恶了炒股，纷纷卖出股票，不想培太子背书了，这就是谎言者可悲的下场。场内凡是信留世愚者得到了应有的下场，留世愚也留下了不朽的骂名，正应了那句老话，多行不义必自毙。

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观

也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

(-东南偏北)

中国股市怎么会连着跌呢

我在节后看到A股疯狂上涨，就判断是诱多，多次撰文提醒大家，但是我们这种拥有二十年经验的空头不受大家喜欢，大家就是喜欢多头，多头天天喊涨，多喜庆啊！但是，作为经历过998点的，遇到过好几次大熊市的人来说，A股市场是不可能让大家全都赚钱的。

A股连着跌并不奇怪：第一，经济形势一片大好，A股就要下跌，因为货币政策要收紧了，之前不好，货币宽松，股市上涨，现在经济形势好了，货币政策要收了，这个股市能不跌吗？A股就是靠资金来推动的，而不是依赖价值发现。

第二，A股的蓝筹股板块，大约有二三百只，前期涨过头，现在都在筑顶，主力趁着节后人心思涨，就高位出货了。现在最有风险的板块就是前期涨幅过大的股票，举个例子，贵州茅台，在创下1800元/股后，现在股价已经跌至1700元/股下面了，说明A股行情已经结束，新一轮熊市就要开始了。

第三，注册制改革，意味着新股发行速度要加快，本来一周二三只新股IPO，现在一周七八只新股IPO，甚至还有蚂蚁金服、金龙鱼等巨无霸要上市，注册制的推进，新股上市节奏会加快，本来股市流动性就不足，再加上抽血严重，股市怎么可能下跌？这轮行情已经结束了，何必执着等着牛市到来呢？

为什么中国股市一年休市那么多天

基础制度所决定，并非我国存在休市时间，任何单一股票市场都存在休市时间。股票交易对于心理、身体所承受的压力较大，也需要时间修调已经保持平复性情绪。

我国一年之中休市的时间大概在：正常星期六、星期天有52个， $52 \times 2 = 104$ 天；元旦休市3天，春节休市7天，清明节休市3天，五一休市3天，端午休市3天，中秋休市3天，国庆节休市7天，共计29天，其中存在星期六星期天的情况约15天，也就是大概14天正常交易日因节假日不能交易开市。全年大概118天左右不开市交易。正常的调制年线图调为250日线的原因所在。

而美国股市大概：正常星期六、星期天有104个休市时间，其他因节假日不能交易

的约为9个交易日。比如元旦休市1天，马丁路德金纪念日休市一天，华盛顿诞辰日（总统日）休市一天，耶稣受难日休市一天，美国亡兵纪念日休市一天，美国独立日休市一天，美国劳工日休市一天，感恩节休市一天，感恩节次日休市三小时，平安夜休市三小时，圣诞节休市一天。1年约为113个非交易日。

算下来我国与美国股市的休市时间是差不多的，少不了几个交易日。并非我国休市时间大幅多于其他主要股市，而是处于平均状态。

美国市场为世界最为成熟的市场之一，并且开放程度高，来自世界各个国家的资本均存在，所以交易时间上应更为谨慎，国际时间上会有所不同。

我国的股票市场发展较晚，并且在某些情绪化因素上并不成熟，尚在发展的道路上，少一些交易日，也能够平复较为激动的心理，也是好事。

并且，我国节假日除餐饮、旅游服务业、农业以外的行业均处于修调期，运作方面多有不利因素存在。比如银行在节假日期间对公服务办理有限制，那么如果不对称，就会带来服务上的不便利。

再是，股市投资者本存在压力大的基本因素，如果没有更多的时间休息，而是疯狂的打单，市场也会因此而剧烈震动，需要时间平静与思考。

我是：时空老人的K线图，欢迎关注！

不做模凌两可的分析，给你最直接的观点！

点个赞，金钱满贯！关个注，大事不误，最新观点全抓住！分个享，转个发，留言与作者讨个论！

A股为什么一直下跌

大家好我是投资观，是一个研究股票投资十多年的老股民。对于股民来说最希望的就是股市大涨进入牛市，但是A股却连续下跌进入了熊市。美国金融市场已经出现了长达十年的牛市，各大指数也都创了历史新高，但是A股进入2018年后则是变本加厉越跌越凶，马上就要跌破16年2638的低点了。面对A股的不断下跌很多股民都迷茫了甚至绝望了，世界经济全球化在加速为什么股市好像是在背离呢？外围都在大涨A股却在下跌？

首先是外部环境。我们都知道现在中美两国正处在贸易摩擦中，本月的6号结果会尘埃落定。中美之间的贸易摩擦势必会对两国的经济发展造成严重的影响，杀敌一

千自损八百道理谁都懂。和世界第一大经济体对抗我们还是诱多忌惮的，A股就表现的更为敏感，自贸易摩擦至今已经连续下跌了20%左右了。贸易摩擦不解除始终都会是悬在A股头上的一把刀，所以A股今年亿以来一直在下跌。

其次是A股自身问题。我们都知道在15年的时候A股发生了股灾式的大跌，沪指单边跌幅近50%，16年年初股灾才结束至今也就两年多的时间，A股明显没有修养完善。16年和17年A股的沪指经历了两年的慢牛，但是创业板还是在一直下跌，深圳成指和中小板也没怎么涨。沪指的慢牛是靠银行，保险，白酒，家电等权重股的拉升涨上去的，这些股票两年内的涨幅普遍都在80%以上，翻倍的也有很多。进入18年后随着这些股票的回落沪指的下跌也就顺理成章了，A股的不断下跌很大一部分原因就是这些股票的下跌造成的。

最后是A股的病态扩容。我们都知道股灾的时候A股停止了发行新股，但是股灾过后新股发行再次泛滥发行速度更是罕见的，但是退市的公司并没有那么多，一些垃圾股，没有价值的股票还普遍存在A股市场上。进入18年后独角兽开始集体上市像富士康，宁德时代，药明康德，以及即将上市的中国人保等这些独角兽的市值少则几百亿多则上千亿，对A股的抽血效应是很明显的。再加上CDR的回归，阿里，百度，腾讯，小米等都准备回归国内市场发行CDR，这些都是千亿甚至万亿市值的公司，一但回归对A股的抽血效应则更加明显。现在A股的下跌有很大一部分原因是A股的病态扩容造成的。

我是投资观，看完关注点赞股票大涨不断，个股分析私信探讨。